

为高质量发展 增添“质量”成色

本报讯(记者 付莉荣)产品质量、工程质量和服务质量与生产生活紧密相关,近日,淮河早报、淮南网记者从市市场监管局了解到我市质量提升行动的具体举措。

开展质量提升行动是建设质量强市的重要抓手,提升产品、工程和服务质量是建设质量强市的重要任务,我市深入实施质量提升行动,全方位推动质量升级,并就产品、工程和服务质量提升作出了具体部署。

我市严格落实食品安全“四个最严”要求,实行全主体、全品种、全链条监管,确保人民群众“舌尖上的安全”。同时推广个性化定制、柔性化生产,优化消费品供给品类,推动消费品质量从生产端符合型向消费端适配型转变。对标国际先进标准,推进内外贸产品同线同标同质,鼓励优质消费品进口,提高出口商品品质和单位价值,实现优进优出。

全面落实各方主体的工程质量责任,强化质量责任追溯追究。提高建筑材料质量水平,落实建材生产和供应单位终身责任,严格建材使用单位质量责任,强化全过程质量管理。大力发展绿色建材,构建现代工程建设质量管理体系,打造中国建造升级版。

提高生产服务专业化水平,发展智能化解方案、系统性集成、流程再造等服务,特别是要注重推动产业链与创新链、价值链精准对接、深度融合,提高服务实体经济质量升级的精准性和可及性。促进生活服务品质升级,注重培育优质服务品牌,改善消费体验。加强生活性服务质量监管,保障人民享有高品质生活。加强便民服务设施建设,推动政务服务事项集成化办理、一窗通办、网上办理,提升公共服务质量效率。

下一步,我市将围绕推动民生消费质量升级,增强产业基础质量竞争力,引导新技术新产品新业态优质发展,促进服务品质大幅提升等方面抓好重点任务落实,更好满足人民对美好生活的追求。

满载铁砂街头跑 一查,超限157.09%!

本报讯(记者 王伟 通讯员 王帅)为扎实推进货运车辆违法超限超载运输暨交通运输安全生产集中整治月“秋季行动”,严厉打击货运车辆违法超限超载行为,近日,市交通执法支队执法十一大队联合市交警支队治超大队开展精准执法,一举查获一辆严重违法超限货车。

当日,执法人员在认真分析研判超限超载违法车辆运行规律的基础上,针对午间薄弱时段,采取突击检查,在寿县靖淮路段发现一辆行驶缓慢满载铁砂的4轴货车,随即上前示意车辆靠边停车接受检查。经

现场调查该车涉嫌超限超载运输,执法人员依法将车辆引导至固定治超站称重检测。经检测,该车车货总重79.7吨,超限48.7吨,超限率157.09%,执法人员依法暂扣车辆。目前,案件正在进一步处理中。

自“秋季行动”开展以来,市交通执法支队执法十一大队坚持与公安交警治超大队、特警治超大队每天开展不少于1次的联合执法行动,累计查处违法超限超载车辆74辆。下一步,该大队将继续加大联合执法力度,严查货运车辆违法行为,全力保障我市道路货物运输市场高质量发展。

警察哥哥,给你点九个“赞”

本报讯(记者 李严)11月7日晚,市公安局龙泉派出所值班室收到一面锦旗,上面有九个“赞”和一个“靠谱”。如此奇特的锦旗是一名大学生送来的,锦旗上的字代表了他的心声。

原来,三天前,这名大学生到学校附近的美食城就餐,饭后将价值千元的衣物遗忘在了椅子上,找寻无果,随后来到龙泉派出所求助。

值班辅警徐磊通过查看监控,发现一拾荒老人将衣物捡走。“大哥哥,这是我新买的外套,准备过冬御寒的,您一定帮我找找啊!”大学生一脸郁闷地说道。拾荒老人一般活动比较规律,也许附近商家知道其落

脚点。想到这,徐磊立刻带着监控截图赶往美食城,挨家挨户地询问。

“这不是常来这拾荒的老王头嘛!”见有人认出截图上的人,徐磊眼睛一亮,忙询问在哪能找到老王头。热心商户为徐磊指引了寻找路线,按着大家的指点,徐磊一路寻找,两小时后在一小花园里找到了拾荒的王大爷。听说了徐磊的来意,大爷忙找出衣物,解释称自己以为没人要才拿回来的。

“警察大哥哥,你真靠谱!给你点九个‘赞’!”大学生领回衣物,不住地感谢,并将满心谢意,化作了一面锦旗。

中医进校园 守护师生健康



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)11月6日下午,市中医医院的医务人员走进淮师附小南第十小学,开展中医药文化进校园活动,通过健康科普与现场义诊,进一步传承和弘扬中医药文化。

“同学们,在生活中你们接触过哪些事物会让你想到中医?”“我家附近有一家中医药店”“我知道李时珍写的《本草纲目》”……讲座现场,市中医院内科医生王子文与颈肩腰痛痛专科医生邓其玲用通俗易懂的语言向学生们介绍了中医的起源、中医药的历史文化背景等知识,对同学们低头、弯腰、驼背的不良坐姿和不健康的卫生习惯进行梳理和纠正,并传授了一些健康小知识,增强同学们的健康意识。讲座最后,医生还特别提醒同学们在秋冬季节要坚持适当的体育锻炼,根据天气变化及时增减衣物,增强免疫力,预防传染病。

同时,来自市中医院中医颈肩科、中医内科、中医妇科的多位专家现场为教职工义诊,让大家在实际体验中感受中医药文化的魅力。“僵硬的脖子一下子放松了,感觉挺舒服的。”接受刮痧理疗的老师笑着说道。

社区家庭齐发力 共同孕育向阳花

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 邓红)为了让更多家长了解家庭教育知识,广泛传播科学的家庭教育理念,促进未成年人健康成长,近日,田家庵区国庆街道金豪社区妇联、关工委联合田区妇联开展“家庭教育巡讲进社区”活动。

田区妇联特邀“皖家童乐公益课堂”的家庭教育讲师,为社区的家长和孩子们进行了一场别开生面的家庭教育亲子活动公益讲座。授课讲师以“让孩子爱

上读书”为主题,带领孩子和家长一起阅读绘本,通过故事情节和绘画细节提问的形式,引导孩子以多方位视角发现阅读的魅力。

活动中,授课讲师向家长们总结、分享家庭教育个案经验和家庭教育知识,从孩子不爱读书的原因、如何让孩子爱上读书、如何用内动力语言来鼓励孩子读书等几个方面进行讲解。老师还邀请孩子和家长上场,模拟不同生活场景,让家长们真切感受到要让孩子发现读书的乐趣,才能使他们主动阅读和学习。

金豪社区负责人表示,将常态化开展形式多样的家庭教育实践活动,为广大家庭提供更加便捷高效的家庭教育指导服务,让家长与孩子一同成长。